
Olimpiada Mexicana de Matemáticas
Tercera etapa

Examen 1

Nombre:

Escuela:

Semestre o año: Edad:

Correo:

Instrucciones:

- Contesta las preguntas en las hojas blancas que te serán proporcionadas.

- No se permite el uso de calculadoras.

- Este examen tiene una duración de 2 horas.

Buena Suerte!!!

Problema 1

(a) Encuentra todos los números naturales n para los cuales 7 divide a 2

n° 1.

(b) Prueba que no existe un número natural n de manera que 7 divida a 2

n
+1.

Problema 2 Dos ladrones roban un recipiente con vino de 8 litros. ¿Cómo

pueden ellos dividirlo en dos partes de 4 litros si todo lo que tienen es un

recipiente de 3 litros y otro de 5 litros?

Problema 3 Un cuadrado de lado 2ºcm se ha redondeado agregándole un

marco de 2cm de lado y poniéndole en las esquinas cuartos de ćırculo de 2cm

de radio. Alrededor del cuadrado redondeado gira una rueda que mide 1cm de

radio (la rueda va siempre tocando el cuadrado redondeado). ¿Cuántas vueltas

completas da la rueda sobre śı misma al dar una vuelta completa alrededor del

cuadrado redondeado?
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